
 
 

TER ONDERTEKENING 

Aan: MOCW, SCM 

  

Beantwoording Kamervragen n.a.v. SO informele OJCS 

Raad 29 februari en 1 maart 2024 

 

 Pagina 1 van 1 
 

 

 
 

 

 

Aanleiding 

U heeft op 9 februari de geannoteerde agenda voor de informele bijeenkomst van 

onderwijsministers van 29 februari en 1 maart naar de Kamer gestuurd. Het 

schriftelijk overleg hierover vond op 16 februari plaats, hier zijn enkele vragen 

voor u en uw collega, de staatssecretaris van OCW gesteld. Bijgevoegd vindt u de 

beantwoording.  

Geadviseerd besluit 

MOCW  

• Gaat u akkoord met ondertekening van de brief en verzending van de 

beantwoording naar de Eerste en Tweede Kamer?  

 

SCM  

• Gaat u akkoord met het namens u versturen van de beantwoording naar 

de Eerste en Tweede Kamer? 

Kernpunten 

• De informele bijeenkomst van onderwijsministers (ofwel: informele OJCS-

Raad) in Brussel vindt plaats op 29 februari en 1 maart. Centraal bij deze 

informele bijeenkomst staat ‘mobiliteit in het hoger onderwijs’. 

• Er zijn vragen gesteld door de volgende fracties: GroenLinks-PvdA, VVD, 

NSC, D66 en BBB.  

• Deze vragen richten zich voornamelijk op mobiliteit in het hoger onderwijs 

en in mindere mate het mbo, maar ook op de voortgang van de Europese 

Mediavrijheidsverordening (Media Freedom Act/EMFA).  

• Omdat de vragen van verschillende fracties overlappen zijn deze 

thematisch ingedeeld op de volgende onderwerpen: ‘mobiliteit in het 

hoger onderwijs’, ‘mobiliteit in het middelbaar beroepsonderwijs’ en 

‘Europese mediavrijheidsverordening’. 

• In de geannoteerde agenda heeft u aangegeven dat u in een 

paneldeelname zal ingaan op de staat van mobiliteit in het hoger 

onderwijs in Nederland. Ook vindt er op de tweede dag een beleidsdebat 

plaats over leermobiliteit en mogelijke nationale en Europese interventies 

om gebalanceerde mobiliteit te realiseren, waarvoor Nederland ambtelijk 

vertegenwoordigd zal worden. 
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